БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КҮГӘРСЕН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

№ 4/29-5

«03» июня 2019 года

с. Мраково

О привлечении граждан к выполнению работ, связанных с подготовкой и проведением выборов Главы Республики Башкортостан

В соответствии со статьями 25 и 73 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 06 июня 2019 года № 90/2-6 «О размерах и порядке выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения), а также иных выплат в период подготовки и проведения выборов Главы Республики Башкортостан» территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/232-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

Привлечь граждан для выполнения следующих работ и услуг, связанных с подготовкой и проведением выборов Главы Республики Башкортостан.

- 1.1 Для работы в территориальной избирательной комиссии, в количестве не более 6 человек:
 - бухгалтерские услуги;
 - аренда транспортного средства (с экипажем);
- погрузка-разгрузка технологического оборудования, печатной продукции, расходных материалов, канцтоваров, офисной бумаги;
 - услуги оператора в пункте приема заявлений;
 - услуги по ведению делопроизводства;

- услуги по ведению кассовых операций.
- 1.2 Для оказания услуг, связанных с обеспечением полномочий участковых избирательных комиссий, в количестве не более 2 человек:
- сборка и разборка технологического оборудования для участковых избирательных комиссий;
 - аренда транспортного средства с экипажем;
- 2. Председателю территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан заключить с привлеченными гражданами гражданско-правовые договоры в пределах средств бюджета Республики Башкортостан, выделенных на подготовку и проведение выборов Главы Республики Башкортостан и предусмотренных в смете расходов территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссией муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Путенихина А.Г.

Председатель территориальной избирательной комиссии

А.Г. Путенихин

Секретарь территориальной избирательной комиссии

А.Р. Гумеров